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ESCLARECIMENTOS - TJ/AM/SECOP/COLIC
REFERÊNCIA – Pedido de Esclarecimento ao Edital do Pregão Eletrônico nº. 052/2024, Processo Administrativo nº
2024/000037885-00, cujo objeto é a  Contratação de empresa especializada para a prestação de serviços continuados de
copeiragem e garçom para Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, conforme condições e exigências estabelecidas neste
instrumento e seus anexos.
 
À Empresa Comercial Público,
 
QUESTIONAMENTO:

 
O inteiro teor do Pedido de Esclarecimento encontra-se disponível no https://www.tjam.jus.br/index.php/documentos-
licitacao/editais-avisos-erratas-e-docs/licitacoes-2024/pregao-eletronico-2/pregao-eletronico-n-052-2024/esclarecimentos-
impugnacoes-recursos-125

 
RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 052/2024

 
Considerando o pedido de esclarecimento da empresa Comercial Público, o Sr. Pregoeiro apresenta a resposta, fundamentada pelo
Setor Técnico Demandante, conforme segue:

 
RESPOSTA:
"Encaminho, abaixo, a resposta ao pedido de manifestação técnica da Divisão de Cerimonial,    referente ao certame  Pregão
Eletrônico nº 052/2024, SEI nº 2024/000037885-00.

" A empresa deve arcar com todos os insumos listados no termo de referência de acordo com o item 1.3.2. Dos uniformes e itens
básicos."."

 
Tendo em vista a manifestação do Setor Técnico, segue mantida a Sessão Pública designada  para o dia 22/10/2024 às
11:00h (Horário de Brasília) para abertura do certame.
 

Manaus-AM, data registrada no Sistema.
 

José Rogério de Sousa Mendes Júnior
Pregoeiro

 

Documento assinado eletronicamente por JOSE ROGERIO DE SOUSA MENDES JUNIOR, Coordenador(a), em
09/10/2024, às 16:56, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.tjam.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador 1837638 e o código CRC 25C407D9.
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Livia dos Santos Vasquez <livia.vasquez@tjam.jus.br>

Esclarecimento
3 mensagens

Clauber Pereira <comercial01@interativa-ce.com.br> 9 de outubro de 2024 às 07:59
Para: colic@tjam.jus.br

Prezados, bom dia!
 

Referente ao pregão eletrônico 052/2024, cujo objeto é a Contratação de empresa especializada para a prestação de serviços
continuados de copeiragem e garçom para Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, vimos solicitar esclarecimento a respeito
do fornecimento de material, equipamentos e insumos para o referido serviço.
Indagamos se é necessário o fornecimento ou é somente a mão de obra?

 
Atenciosamente,

José Clauber Pereira 
Comercial Público  - Grupo Protemaxi
Telefone: (85) 9.9736-2760
comercial01@interativa-ce.com.br 

COLIC <colic@tjam.jus.br> 9 de outubro de 2024 às 08:08
Para: Coordenação de Licitação <colic@tjam.jus.br>, DVCOP <dvcop@tjam.jus.br>, Thais Senra Velloso Zacaron <thais.velloso@tjam.jus.br>

Senhores / Senhoras,

Segue pedido de esclarecimento referente ao certame Pregão Eletrônico nº 052/2024, SEI nº 2024/000037885-00

É necessária a manifestação técnica de V. Sas. quanto aos questionamentos apresentados.  

Em tempo, informa-se que em cumprimento à Cláusula 4ª do Edital, o prazo para apresentar resposta é de 03 (três) dias úteis,
sob pena de suspensão do certame agendado para o dia 22/10/2024, motivo pelo qual, à DVCOP é estabelecido prazo até dia
10/10/2024, às 10h, para resposta.

Atenciosamente,

Anna Andrade
COLIC/TJAM
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Thais Senra Velloso Zacaron <thais.velloso@tjam.jus.br> 9 de outubro de 2024 às 16:07
Para: Coordenação de Licitação <colic@tjam.jus.br>
Cc: Thiago Lima dos Santos <thiago.limasantos@tjam.jus.br>

Prezada Anna, 

Encaminho, abaixo, a resposta ao pedido de manifestação técnica da Divisão de Cerimonial,  referente ao certame Pregão Eletrônico nº
052/2024, SEI nº 2024/000037885-00.

" A empresa deve arcar com todos os insumos listados no termo de referência de acordo com o item 1.3.2. Dos uniformes e itens básicos."

Atenciosamente, 

Thais Zacaron
DVCOP/TJAM

---------- Forwarded message ---------
De: Cerimonial <cerimonial@tjam.jus.br>
Date: qua., 9 de out. de 2024 às 15:10
Subject: Re: Esclarecimento
To: Thais Senra Velloso Zacaron <thais.velloso@tjam.jus.br>
Cc: dvcop <dvcop@tjam.jus.br>, Thiago Lima dos Santos <thiago.limasantos@tjam.jus.br>
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Boa Tarde 

A empresa deve arcar com todos os insumos listados no termo de referência de acordo com o item 1.3.2. Dos uniformes e itens básicos.

Em qua., 9 de out. de 2024 às 09:26, Thais Senra Velloso Zacaron <thais.velloso@tjam.jus.br> escreveu:

Prezados colegas, bom dia!

Encaminho pedido de esclarecimento abaixo,  para o setor demandante, referente ao Pregão Eletrônico 052/2024, SEI nº 2024/000037885-00

Lembrando que em razão do agendamento da continuidade do certame, o prazo para resposta a esta Diligência é 10/10/2024, às 10:00h.

Atenciosamente, 

Thais Velloso Zacaron
DVCOP/TJAM
[Texto das mensagens anteriores oculto]
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